

**PRAVILA Nagradne igre NLB Banke a.d. Banja Luka****„Kredit koji nagrađuje“****Organizator, sjedište organizatora i naziv nagradne igre**

NLB Banka a.d. Banja Luka, Milana Tepića 4, Banja Luka, Bosna i Hercegovina, PDV broj 4209039610001 je organizator nagradne igre pod nazivom: „Kredit koji nagrađuje“

**Vrijeme i mjesto održavanja**

Nagradna igra će trajati u periodu od 01.12.2021. do 28.02.2022. godine na području Republike Srpske.

**Svrha nagradne igre**

Svrha nagradne igre je promocija gotovinskih kredita NLB Banke a.d. Banja Luka kroz reklamnu promociju, radi povećanja broja korisnika (postojeći i novi klijenti) kreditnih proizvoda.

**Uslovi za učešće u nagradnoj igri**

U nagradnoj igri mogu učestvovati sva fizička lica sa teritorije Republike Srpske, koja u periodu trajanja nagradne igre (01.12.2021 – 28.02.2022) podnesu zahtjev za neki od NLB gotovinskih kredita u iznosu većem od 10.000 KM (Gotovinski kredit standardna ponuda, Gotovinski kredit posebna ponude, Gotovinski kredit za penzionere), a nakon što njihov zahtjev za kredit bude odobren.

Pravo učešća u nagradnoj igri nemaju zaposleni u NLB Banci a.d. Banja Luka, kao ni članovi njihovih užih porodica.

Učesnici nagradne igre su saglasni da, u slučaju osvajanja nagrade, priređivač nagradne igre može objaviti njihovo ime i prezime, grad iz koga dolaze, te fotografije sa uručjenja nagrada, i koristiti ih u reklamne svrhe u vezi sa ovom nagradnom igrom, bez obaveze davanja bilo kakve naknade za to.

Ulazak u jedinstvenu bazu podataka je automatizovan, te za učešće u nagradnoj igri nije potrebna nikakva dodatna prijava.

U slučaju da klijent kome je odobren neki od gotovinskih kredita ne želi učestvovati u nagradnoj igri ili ne želi da njegovi lični podaci budu objavljeni u dijelu ovih Pravila pod naslovom „Izvlačenje dobitnika nagrade i kontrola izvlačenja“, mora o tome dostaviti pisanu obavijest na adresu NLB Banka a.d. Banja Luka, Milana Tepića 4, Službi za PR & Marketing (sa naznakom „Za nagradnu igru“), 10 dana od dana odobravanja kredita. Istekom ovog roka smatrat će se da klijent pristaje na učešće u nagradnoj igri, kao i da pristaje da njegovi lični podaci budu objavljeni, te da prihvata prava i obaveze iz ovih Pravila.

Korisnici gotovinskih kredita koji budu izvučeni kao dobitnici će biti lično kontaktirani i biće im omogućeno da potpišu saglasnost za korištenje ličnih podataka u nagradnoj igri, te da njihovi lični podaci budu objavljeni u dijelu ovih Pravila pod naslovom „Objava rezultata izvlačenja“.

### **Nagradni fond**

Ukupna vrijednost nagradnog fonda iznosi 9.000 KM. Učesnici nagradne igre u prilici su osvojiti nagrade kako slijedi:

<b>Nagrada</b>	<b>Ukupan broj nagrada</b>	<b>Ukupno u KM</b>
1.000 KM na NLB kartici	3	3.000
500 KM na NLB kartici	6	3.000
100 KM na NLB kartici	30	3.000

### **Način upoznavanja učesnika o nagradnoj igri**

Učesnici će o nagradnoj igri biti obaviješteni putem sredstava javnog informisanja i zvaničnih kanala komunikacije Banke sa klijentima, te u poslovnicama Banke, a sve u skladu sa komunikacijskim planom ove nagradne igre.

### **Izvlačenje dobitnika nagrade i kontrola izvlačenja**

Izvlačenje dobitnika nagrada realizovat će se tri puta tokom trajanja nagradne igre, i to svaki put 10 dana nakon završetka mjeseca, u prostorijama NLB Banke a.d., Banja Luka. Dobitnici će biti izvučeni automatski, slučajnim kompjuterskim odabirom. Izvlačenje će nadgledati tročlana komisija koju odabere Organizator. Odluka komisije je konačna i obavezujuća i neće biti dozvoljena dalja korespondencija.

Tokom izvlačenja nakon svakog mjeseca, izvlačiće se prvo dobitnici manjih nagrada, zatim druge nagrade, i na kraju dobitnik prve nagrade. Osim dobitnika, komisija će izvući i petnaest (15) alternativnih dobitnika, što će biti konstatovano zapisnički.

Tokom izvlačenja nagrada biće sačinjeni zapisnici koji će sadržavati ime i prezime dobitnika, datum rođenja, broj odluke o kreditu i mjesto prebivališta. Jedan klijent može dobiti jednu nagradu.

Zahtjevi za neki od NLB gotovinskih kredita (Gotovinski kredit standardna ponude, Gotovinski kredit posebna ponude, Gotovinski kredit za penzionere) podnijeti prije ili nakon roka predviđenog za trajanje nagradne igre neće učestvovati u izvlačenju dobitnika nagrade. Zahtjevi za neki od navedenih NLB gotovinskih kredita podnijeti dok nagradna igra traje, ali koji nisu odobreni ne učestvuju u izvlačenju dobitnika nagrade.

### **Objava rezultata izvlačenja**

Rezultati nagradne igre će biti objavljeni u jednim dnevnim novinama na području Republike Srpske, te na web stranici [www.nlb-rs.ba](http://www.nlb-rs.ba) najkasnije 10 dana od dana izvlačenja uz pismenu saglasnost dobitnika za objavu ličnih podataka.

### **Obavještavanje dobitnika i uručenje nagrada**

1. Svi dobitnici nagrada će biti obaviješteni telefonskim putem, ili putem SMS poruke ukoliko ne budu odgovarali na poziv, najkasnije u roku 10 dana od dana izvlačenja. Ukoliko ne bude moguće kontaktirati dobitnika nagrade u roku od 7 dana od izvlačenja na osnovu kontakt podataka koje Banka ima o dobitniku, isti gubi nagradu, a obavještavaju se alternativni dobitnici u narednih 7 dana.
2. Organizator nagradne igre određuje mjesto i način preuzimanja nagrada.

3. Porez na dobitak snosi organizator nagradne igre.
4. Učesnici mogu biti pozvani da učestvuju u javnim događajima. Učesnici i pobjednici u nagradnoj igri prihvataju uslov da imena pobjednika, njihova adresa i fotografija mogu biti korišteni i objavljeni kao foto, audio i videomaterijal od strane organizatora. Učestvovanjem u nagradnoj igri učesnici daju dozvolu organizatoru da koristi njihova imena i/ili ličnost radi reklame ili prodaje bez dodatne kompenzacije.
5. Trenutkom preuzimanja nagrade prestaju sve obaveze Banke prema dobitniku, te time nagradna igra završava.

**Pravila nagradne igre**

Svi učesnici nagradne igre saglasni su sa pravilima nagradne igre koja će biti objavljena u jednim dnevnim novinama na području Republike Srpske i na web stranici Banke.

**Mogućnost prekida nagradne igre**

Organizator zadržava pravo prekida nagradne igre uz obavezu prethodne najave putem sredstava informisanja, te bez bilo kakvih drugih obaveza prema učesnicima nagradne igre.

**Rješavanje sporova**

Svi eventualni sporovi između organizatora i dobitnika u vezi sa pomenutom nagradom rješavaće se sporazumno, a ako se u tome ne uspije nadležan je Osnovni sud u Banjoj Luci.

**Organizator nagradne igre:**

NLB Banka a.d. Banja Luka

  
Predsjednik Uprave  
Goran Babić



